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Glad sommar kära LDA-vänner!
LDA tackar alla som har stöttat verk-
samheten med denna sommarhäls-
ning och önskar er en skön och trevlig  
sommar!

Ett stort, stort tack till SIDA som har 
bidragit med pengar till fortsatt bygg-
arbete för vårt yrkesutbildningscenter, 
Technical College (TC) och för att reno-
vera och bygga annexen på nya skolor i 
Tienii, Grand Cape Mount County och 
Brewerville, Montserrado County. Vi 
ser framemot att byggnaderna skall bli 
klara mot slutet av 2009. 

LDAs motto är ”Utbildning är nyckeln 
till fred och utveckling”
Tillsammans kan vi förbättra tillvaron 
för liberianska barn. Vi måste inves-
tera i det mänskliga kapitalet, genom 
utbildning, omsorg, hopp och kärlek. 
Vårt bidrag till Liberias utveckling är 
färre outbildade människor. För att ett 
demokratiskt samhälle ska kunna fung-
era behövs ju utbildade människor som 
kan läsa, skriva, kritisera och granska 
den information som ges.  Det behövs 
människor som vågar stå för och arbeta 
för övertygelsen om allas lika värde. 
De kommer i framtiden att vara och på-
verka samhället positivt. Utbildning är 
också en väg att bekämpa fattigdom 

Vi vill gärna kort berätta om vårt utveck-
lingsarbete i Liberia och vår verksamhet 
i Sverige. Nyhetsbrevet är den kanal vi 
har för att informera om vår verksam-
het, om hur bidragen från våra generösa 
bidragsgivare har använts samt om vad 
som händer i Liberia. Det skickas ut 
varje kvartal, inte bara till våra medlem-
mar utan också till andra intresserade, 
som vill veta mer om oss. 

/ Lois Hemgren

Grassfieldskolan i 
Monrovia, mars 2009
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Här finns annonsplats 
till dig som vill bli ny  

företagspartner

LDA:s internationella verksamhet

Nya skolobjekt
Liberia Dujar har fått medel från Sida 
för att reparera ytterligare två skolor 
på Liberias landsbygd i Cape Mount 
County och Montserrado County. Ar-
betet på de båda skolorna har påbörjats 
och vi räknar med att det ska vara klara 
i december 2009. 

Vi har även ansökan hos Sida gällande 
två års budget för att renovera två nya 
skolor i Bomi County och Mount Gibi 
County och bygga klar LDA:s yrkesut-
bildningscenter i Monrovia Vi har även 
ansökt om medel för fortsatt renovering 
av gamla regeringsskolor under 2010 
som LDA varit aktiva i sedan 1998..

Grassfieldskolan i Gardnersville
Utveckling sker hela tiden av skolans 
program och antalet elever har ökat. 
Skolbyggnaden, omgivning på skolgår-
den, disciplinen som finns i skolan, att 
alla lärare betalas i US dollar, lärarfort-
bildning, PTA utbildning, personal- och 
organisationsutveckling som genomförs 
varje år och motivera många, framför 
allt flickor att gå i denna skola. Under 
året har datakunskap workshop om 
HIV/AIDS genomförts
Liberia Dujar är en liten organisation. 
Verksamheten i Liberia är stor och ca 
1500 elever går i denna skola. Fritids-
verksamheten för ungdomarna är lite 
låg just nu. Kören fungerar, men för öv-
rig verksamhet söker vi medel 

Kvinnoverksamhet
LDAs kvinnor i Grassfieldskola driver 
olika aktiviteter, såsom seminarier om 
kvinnors rättighet, jämställdhetsfrågor, 
mm genom olika träffar och workshop. 
Många av Liberias kvinnor förstår så 
mycket om sina rättigheter och delta-
garna i Kvinnoverksamheten får många 
frågor från sina vänner och bekanta. 
Deltagarna är stolta över sin skola och 
bär ofta sin skoluniform på träffar med 
andra.

HIV-förebyggande arbete
LDAs hiv-förebyggande arbete med 
information och workshop sprider sig i 
Monrovia och på landsbygden i Liberia. 
Hittills har verksamheten nått många 
skolor, kommuner och nu även Liberias 
ministerier. En av de ministerier som 
deltog på Hiv information med work-
shop är  Liberias Utrikesdepartementet 
”Ministry of Foreign Affairs”. Femtio 
anställda från den Securitas avdelning-
en på UD (SSS, Special Security Ser-
vices) deltog i workshopen. Deltagarna 
blev så nöjda men workshopen så de 
bad att LDA komma tillbaka igen och 
även sprida den till andra ministerier.  
Läs mer om detta i nyhetsbladets eng-
elskspråkiga del.

   

Zeanzueskola
Antalet elever i skolan har ökat i år igen. 
Detta beror på att President Ellen Johns-
son har lovat att alla barn, framför allt 
flickor ska få gå i skola från förskola till 
klass 6 utan skolavgift.

Detta är bara en del av skolans bud-
get men är vad regeringen orkar med i 
dagsläget.  Sedan LDA började stödja 
denna skola med lärarlön och en del av 
driftkostnader, har standarden i skolan 
blivit mycket bättre och national prov 
visas bra resultat bland eleverna i 6:e 
och 9:e klasser. LDA också har ansvar 
för workshop till lärarfortbildning och 
Hiv-förebyggande verksamhet. 
Enligt rapporten från skolan har antalet 
på elever ökat till mer än 800 och det är 
tillfredställande.

Tyvärr, vid slutet av 2009 kommer inte 
LDA att ha råd med att stödja läraren 
med sina löner. Däremot kommer LDA 
att utbilda dessa i olika discipliner och 
förebyggande arbete i HIV-frågor. Vi 
ser framemot att regeringen kan ta an-
svar för denna skola som den har gjort 
med alla andra skolor som vi har reno-
verat.

Liberia Dujar Women at  
Women Colloquium

SN Brussels Airlines
08-585 365 47
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LDAs nationella verksamhet

LDA:s årsmöte
Den 28 april hade LDA sitt årsmöte. Då 
omvaldes Inga Johansson i Missions-
kyrkan till ordförande. Övriga styrel-
semedlemmar är Elisabeth Falkemo, 
Monika Berge, Gunther Dums, Jörgen 
Lund, Lena Marner, Charlott Tarschys, 
Mikael Birgegård, Per-Erik Tibblin 
samt Tommy Holm på Holms Revi-
sionsbyrå AB som revisor för LDA. Ett 
stort tack till alla som deltog!

HIV-förebyggande verksamhet
Socialstyrelsen fortsätter att stödja 
LDAs HiV-förebyggande arbete. Verk-
samheten genomförs tillsammans med 
LDAs föreningsgrupp ”Young Adult. 
Denna grupp träffar en gång i månaden 
och inbjuder någon i sin egen ålder att 
föreläsa. De har också deltagit på Soci-
alstyrelsens seminarier for att få infor-
mation om vad som pågår och få kraft 
och inspiration från andra organisatio-
ner som arbeta i nätverk.
Den 18-19 maj representerades LDA på 
ett två-dagar seminarium av en ”Young 
Adult” medlem. Läs hennes rapport om 
seminariet nedan:

Socialstyrelsens seminarium om 
Organisationsforum
Detta två dagars seminarium om orga-
nisationsforum hölls i den vackra hotel-
let ”Vår Gård” i Saltsjöbaden den 18-
19 maj 2009. Seminariet var en mycket 
givande och stundtals omväxlande er-
farenhet för mig och Young Adult. Var-
enda minut kändes värdefullt. Jag klott-
rade därför ner allt som tyckets vara av 
vikt.

 Värdinna för de mest lärorika dagarna 
hette Mariana Buzaglo, från Social-
styrelse, en fantastisk kraftpaket som 
gjorde det till sin uppgift att skänka livs-
glädje över deltagarna.

Här är ett axplock av det som lades 
fram: Socialstyrelsen är väldigt nöjda 
med att till exempel ”Liberia Dujar 
Association” bidrar till information och 
kunskapen om HIV och STI. Man är 
även nöjda över att etniska föreningar 
aktiviteter bidrar till fler individer vå-
gar testa sig, samt att stigmatiseringen 

av HIV drabbade minskar och ersätts 
av stärkt självkänsla och känsla av sam-
manhang. 

Än idag nästan tre årtionden efter det att 
det första aidsfallet upptäcktes finns det 
en tydlig barriär mellan de som är i risk-
grupperna och de som inte är det. Det 
borde läggas mer resurser på att göra 
HIV-tester mer tillgängliga. De som får 
flest pengar är organisationer vars hu-
vudsyfte är att förebygga HIV.

Från och med 1 september är det någon 
annan som arbetar tillsammans med 
Mariana när det gäller bidragen. Idag 
betalar Socialstyrelsen konsulthjälp, 
vilket underlättar hennes jobb och får 
organisationen att se lite mer systema-
tiskt på sin jobb.

Under workshopen lades det fram olika 
förslag på hur man som organisation 
bäst tacklar problematiken med att före-
bygga HIV/AIDS.

Till exempel:
•	 Kondom och preventionsmedel
•	 Hur når vi målgruppen de pappers-

lösa
•	 Radio och tv stationer på det egna 

språket
•	 Tält och informatörer
•	 Utdelning av kondomer
•	 Informera via Internet
•	 Kort med hemsida på olika språk
•	 ome information parties, vilket vi 

i Young Adult arbetar med som 
strategi att locka andra personer till 
våra informationsmöten.

/ Tracy Chea

LDA satsar mycket på denna verksam-
het därför det är en av de viktigast frå-
gor i utvecklingsarbete. Det kräver god 
hälsa.

Ett stort tack till alla bidragsgivare!

/Lois Hemgren

Lennart Ekman f.d generalkonsul 
för Liberia gick bort den 9 april och 
begravdes den 13 maj. Bernt Karls-
son och Lois Hemgren representerade 
LDA. Bernt Karlsson bidrog med en 
vacker krans som gåva till begrav-
ningen från Liberia Dujar Association.  
Den fina bilden togs av Fotograf Hawta 
Muhammadali. www.hawtafotograf.se.
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Här finns annonsplats 
till dig som vill bli ny  

företagspartner

Macsupport AB
08-44 078 08 Cyndee Peters AB

LDAs styrelse

Per-Erik Tibblin 
63 år Teleteknisk 
konsult på ÅF. 
Gift med Inger 
sedan (mycket) 
länge. Engage-
rade mig i LDA 
redan i början av 
90-talet och var 
under många år 

Elisabeth Fal-
kemo, bor på 
Lidingö med 
min familj. Till 
vardags arbetar 
jag med perso-
nal- och arbets-
rättsliga frågor 
på Apoteket AB. 
Under min tid 

sekreterare i styrelsen.
Har nu efter några år återkommit och 
märker redan hur LDA har utvecklats 
vad gäller åtagandets omfattning i Libe-
ria och organisatoriskt på hemmaplan .  
Orsaken till mitt engagemang är den 
livsomvälvande erfarenheten att under 

tre år 1983-1986 arbeta i Monrovia för 
Liberia Telecom ( tripple two trippel 
two) och lära känna det liberianska fol-
ket främst genom de arbetare jag hade 
förmånen att utbilda i teleteknik och 
blev utbildad i mänsklighet och värme 
av.  Full of life....full of fun 

Mina nya uppgifter i styrelsen kommer 
att  någonstans vara kopplade till in-
formation ch medlemsaktiviteter/ med-
lemsvärvning 

som rikslottachef kom jag i kontakt 
med Liberia. Då drev vi i Svenska Lot-
takåren en kampanj mot massvåldtäkter 
som vapen. Insamlade medel gick till ett 
kvinnoprojekt i Liberia.  Under den här 
perioden hade jag också förmånen att 
besöka Liberia, och göra ett studiebesök 

Bakre raden från vänster: Monika Berge, Mikael Birgegård, Günther Dums, Jörgen Lund
Främre raden från vänster: Lena Marner, Charlotte Tarschys, Inga Johansson, Lois Hemgren
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Tack Elisabeth!
Styrelsen framför ett varmt tack till 
Elisabeth Thorné som efter flera års ar-
bete i styrelsen nu lämnar sitt uppdrag. 
Tack Elisabeth för ditt generösa engage-
mang för Liberia! Med din kunskap och 
kompetens har du berikat och utvecklat 
styrelsens arbete. Vi är glada över att 
du kommer att finnas med fortsatt sam-
verkan med styrelsen i arbete gällande 
trau,ahealing.

Vi önskar dig allt gott i fortsättningen!

Varma hälsningar från Styrelsen, LDA

Elisabeth Thorné  tar paus.
Nu tar jag en paus från Styrelsearbetet i 
Liberia Dujar, och vill tacka för förtro-
endet att delta.

Att arbeta med LDA styrelse (SVEO) 
har varit mycket  lärorikt och intressant. 
Mitt bestämda intryck är att Liberia Du-
jar, med sina delar LEO och SVEO är 
en komplex och  kraftfull organisation 
som får oerhört,  mycket uträttat för Li-
berias barn och ungdomars utbildning 
och hälsa. Föreningens grundare och 
eldsjäl, Lois Hemgren är navet i en or-
ganisation med många engagerade och 
kunniga  människor. Det tyngsta arbetet 
och de  största insatsen och de allra fles-
ta initiativ till nya projekt kommer från 
Liberianer i  och kring organisationen.

Günther Dums, 
52 år, egen före-
tagare.
Jag har sedan min 
barndom i Libe-
ria, under 60-ta-
let, följt landets 
utveckling. Ge-
nom besök som 

Charlotte Tar-
schys, 28 år. Jag 
kom i kontakt 
med Liberia Du-
jar via en bekant 
och blev, som 
många andra, oer-
hört imponerad 
över allt arbete 
om som så få per-

på skolan i Grassfield. Jag fick också be-
söka bygget av det tekniska college som 
nu snart ska invigas, då endast en lagd 
grund i februari 2006. Liberia DUJAR´s 
arbete är så viktigt. Min tro är att med 
utbildning och hälsa kommer de demo-
kratiska värderingarna längst och en na-
tion återuppbyggas, som Liberia.

soner har lyckats med. Jag ser mycket 
fram emot att få vara delaktig i arbetet 
kommande två åren!

Vem är då jag? Jag heter Charlotte 
Tarschys och är nationalekonom med 
särskilt intresse för utvecklingsländers 
villkor och möjligheter. Efter studier 
i Uppsala bor jag sedan två år tillbaka 
igen i Stockholm och arbetar med un-
dersökningar om studenters framtids-
tankar i Europa, Asien och Sydafrika. 
Tidigare har jag bl a arbetat på Skolver-
ket och på FN-orgisationen FAO (Food 
and Agriculture Organisation). Jag har 
ett starkt engagemang för att underlätta 
för personer som har det svårt, särskilt 
ungdomar. Under många somrar arbe-
tade jag även ideellt på Stiftsgården i 
Rättvik som ungdomsledare bl a med 
med ungdomar som halkat snett. Jag 
hoppas att jag kommer att kunna bidra 
till Liberia Dujars arbete och att vi till-
sammans kan hjälpa fler ungdomar till 
utbildning i Liberia. 

vuxen och genom medierapporteringen 
har jag maktlöst tvingats att åse det för-
ödande inbördeskriget. Förutom att en 
kvarts miljon människor har gått under 
har alla samhällsinstitutioner raserats, 
familjer splittrats och trauman skapats. 
För att normalisera livet för liberianer 
behövs hjälp från utomstående under 
lång tid. Liberia Dujars ansträngningar 
att bygga och driva skolor (från grund- 
till yrkesskola) inger hopp för framti-
den. Har på hemmaplan under många år 
varit engagerad i föräldraföreningen där 
mina 3 barn gått grundskola. Ser fram 
emot ta engagemanget ett steg längre. 
Vill bidra till Dujars ambitiösa program 
genom att bearbeta gamla och nya sam-
arbetspartners för nya projekt samt att 
trygga driften av befintliga skolor.

Det är som sagt många projektbollar i 
luften  och de engagerade styrelseleda-
mötena  har med Lois hjälp kunnat hålla 
reda på alla ansökningar och rapporter 
och penningasummor, som ska till res-
pektive projekt. Jag uppfattar verkligen 
Liberia Dujar som en organisation där 
pengarna från alla bidragsgivare  blir 
ytterligt  välanvända och så lite går till 
administration, vilket har känts så fan-
tastiskt gott.

Det har varit både roligt och också im-
ponerande att  följa både de egna skol 
och collegebyggnationerna, liksom de 
byggnationer som sedan  lämnas över  
att förvaltas och drivas av Liberianska 
staten, samt de hälso projekt , Hiv ut-
bildningar,  som drivs. 

Jag hoppas, nu som f.d. styrelseleda-
mot, arbeta vidare med utbildnings och 
hälsofrågor och Liberias väl. Under det 
kommande året se jag fram emot att  
samverka med styrelsen för att utveckla 
vidare en viktig hälsofråga för skolbarn 
och ungdomar och unga vuxna  i sko-
lorna, nämligen hjälp till självhjälp att 
komma över de traumatiserande minne 
många bär på och lider av efter inbör-
deskriget. 

Tack för dessa år och på återseende hop-
pas jag!

 / Elisabeth Thorné
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News about Liberia

TO KEEP THE CITY CLEAN, 
DEMOLITION EXERCISE GOES 
ON IN MONROVIA
The Government of President Ellen 
Johnson Sirleaf has launched a demo-
lition exercise of all mat houses and 
houses built on the streets of the City 
of Monrovia and its suburbs. Despite 
several warnings to occupants of these 
houses to vacate, they have refused to 
do so. A presidential task force is car-
rying on this exercise of evicting people 
from these houses to demolish them. 

The purpose of this exercise is inten-
ded to give the City of Monrovia and 
suburbs face lift as well as destroying 
criminal hideouts. The first Saturday 
in each month effective May 2009, has 
been declared as a cleaning up day. 

Meanwhile, many displaced persons 
who have been occupying government 
buildings have also been given resettle-
ment package and left while street sel-
lers have been told to leave the streets 
or else they will feel the wrath of the 
presidential task force. 

CHICO PAVES IMPORTANT 
ROADS AND STREETS IN 
MONROVIA
The Chinese company called CHICO, 
which is responsible to upgrade many 
of the roads and streets in Monrovia, 
is doing remarkably well. It has paved 
several streets and other road networks 
including the Roberts International Air-
port highway, REHAB road connecting 
to Duport Road, AB Tolbert Road, SKD 
Boulevard, Tubman Boulevard, Old 
Road, SD Cooper Road, Jamaica Road, 
etc. The pavement of these roads has 
reduced traffic congestion in Tubman 
Boulevard and Red Light in Paynesvil-
le, respectively. 

LIBERIA FIGHTS POVERTY
The Liberian Government headed by 
Madam Ellen Johnson Sirleaf has at-
tacked poverty in all front in Liberia. 
One of the major strategies that have 
taken momentum is the back to the 
soil program headed by the Ministry of 
Agriculture. There is a lot of emphasis 

now placed on food crops. The Liberian 
Government is encouraging every able 
bodied citizen to make use of the rich 
soil we have by growing food. In this 
way, the country will also reduce the 
millions of United States dollars spent 
on importing Liberia’s staple food (rice) 
into the country. Emphasis is placed on 
mechanized farming through coopera-
tive or joint venture. For many years we 
have use the subsistence farming met-
hod but has not met the expectation or 
reduced the large quantity of rice impor-
ted in this country over the years. 

The African Development Agency 
(ADA) is implementing thirty million 
dollars ($30,000,000.00) agricultural   
investment project in north we later Li-
beria called Lofa County from Liberia 
Government. Meanwhile, the Chinese 
investment package of 2.6 billion US 
dollars to operate the Bong mining site 
in central Liberia contains a significant 
portion for food/agricultural purpose. 
`It is believed that in the next five (5) 
years, the importation of rice into Libe-
ria will be reduced significantly.

PRE SCHOOL – SECONDARY
SCHOOL ENROLLMENT JUMPS
The Liberian Government is also figh-
ting poverty reduction through the eradi-
cation of illiteracy in Liberia. Since the 
incumbency of President Ellen Johnson 
Sirleaf in the highest office in Liberia, 
about three years ago, the government 
has declared a non stop war on poverty 
through increasing the literacy rate of 
the country, thus helping to drastically 
reduce poverty to a larger extend. The 
2007/2008 statistics from the Ministry 
of Education shows that the number of 
student enrollment in school from pre-
school to secondary school has jumped 
to a record level of 1,189,695 students, 
the highest ever recorded in the history 
of Liberia. The total number of boys is 
628,016 or 52.8% while the number of 
girls is 561,679 or 47.2%. Thanks go 
to President Ellen Johnson Sirleaf for 
continuously encouraging the children 
to denounce violence and to go back 
to school, especially the girls. Many 
of these girls are using the President 

as their role model and are striving for 
academic excellence in their respective 
schools. Many of these girls are com-
peting with their male counterparts in 
areas such as Military, Police, Auto Me-
chanic, Carpentry, Law, Driving heavy 
duty trucks, etc.  

/ Moore K. Koisee Sr. 
Deputy Project Director

                          

A one day workshop on HIV/AIDS was 
held on April 3, 2009 at the C. Cecil 
Dennis Auditorium at the Ministry of 
Foreign Affairs. It was exclusively at-
tended by 50 employees of the SSS 
(Special Security Service) known as of-
ficers of the Executive Mansion. at the 
Ministry. 

At the opening of the workshop, Direc-
tor of the SSS, Mr. Victor Helb admo-
nishingly told the officers to take the 
workshop very seriously because the di-
sease , AIDS is very malignant and now 
a global issue.

Having greeted the participants, a pre-
sentation was made introducing the 
workshop leaders from the Department 
of HIV/AIDS program for Liberia Du-
jar Association. Mrs. Alice S. Brumski-
ne, Program Coordinator of the Depart-
ment explained that the purpose of the 
workshop was to create awareness and 
sensitize the personnel of the SSS about 
the deadly disease, AIDS.

/ Alice S. Brumskine
Program Coordinator

Department of HIV/AIDS 
Liberia Dujar Association-Liberia 

One Day Workshop 
on HIV/AIDS
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News from LDA Grassfield school campus

It is now five years in a roll since the Mi-
nistry of Education recommended the 
school campus of Liberia Dujar Asso-
ciation-Liberia to conduct the (WAEC).  
Examination of the West Africa Exa-
mination Council. The school campus 
was able to accommodate five Senior 
High Schools, six Junior High Schools 
and five Elementary Schools. The to-
tal number of students accommodated 
from those 16 schools was 1,112. The 
beauty of the LDA Grassfield School 
Campus was highly spoken about th-
rough the two weeks of examination for 
the WAEC Exams.  Some students have 
even planned to attend the LDA School 
as of the next Academic Year which be-
gins I September 2009.

Academic Development among 
LDA Personnel
More and more, many teachers in the 
teaching field are qualifying themselves 
in their areas of disciplines in education. 
Liberia is striving for qualified teachers 
and education. In this manner, some 
of the teachers employed in the Libe-
ria Dujar Grassfield High School have 
gone back to the University of Liberia 
(LU) to qualify themselves. Four em-
ployees in the Dujar Grassfield School 
have graduated in different areas of dis-
ciplines, namely:

•	 Mrs. Beatrice Bonner, Principal, 
Master Degree

•	 Mr. Arts Colston Dolgbain, 
Teacher, BSc., Language Arts

•	 Mr. Aaron Wehyee, Teacher, BSc. 
Maths

•	 Mr. Moses Dologbay, Teacher ,  
BSc. Geography 

The “Dujar Family”, as commonly cal-
led, is proud about this development 
and am looking forward to seen more 
teachers take a step forward.

/ Moussa B. Sarkor, Vice Principal for 
Administration

 

Information from the LDA Grassfield 
High School Faculty
On behalf of the students and faculty 
of LDA High School in Grassfield, we 
extend  our thanks and appreciation to 
Sida, LDA-Sweden and Sweden as a 
whole for the magnificent building that 
has been put up for the school and is 
loved by all. The most interesting thing 
about the schools is that building is a 
storey building with lot of space, lot 
of ventilation, a bigger auditorium and 
cafeteria, spacious computer room, mo-
dern toilet facilities and a bigger library. 
All of these factors motivate most of the 
Liberian children in the Gardnersville 
Community and other Communities in 
the Monrovia Area to come to the LDA 
School. 

This is a good strategy LDA is using to 
motivate many Liberian children to en-
rol themselves in school. LDA is surely 
helping Liberia to achieve some of the 
millennium goals set for education for 
2015. For this we say BRAVO, LDA!

/ Dennis Nimley, Dean of Students

Few comments from the 
Security Department
On behalf of the Security Department of 
the Liberia Dujar High School, we say 
congratulations to Sida and LDA-Swe-
den for their support to us. Many Liberi-
ans are blessed through the employment 
of this Organization. Many families 
and friends receive a little helping hand 
from us who are in the employment of 
this Institution.
Many Liberians have seen this Institu-
tion to be one of the best schools within 

the Gardnersville Community. We ad-
mire you for the good you continue to 
do for the youth of this country and for 
Liberia as a whole.

/ Daniel Toe, Chief of Security
  
Comments from Janitorial Depart-
ment
I have been in the employment of LDA 
since the organization started for the 
Liberian refugees in Danane during the 
90: s. The influx of students has never 
been so high as it is today since the ex-
pansion of the Liberia Dujar Grassfield 
High School. We extend our thanks for 
the motivation that LDA brought among 
the youth of Liberia which is encoura-
ging them to seek their place in school 
instead of roaming around the  streets of 
Monrovia. The enrolment  in the school 
is much higher than ever. Thanks for 
the far-sightedness to expand the school 
and to bring modern facilities as a way 
to motivate the youth of Liberia to go 
to school. For the beauty of the building 
and way of teaching and caring for the 
students, it has been the talk in the com-
munity. Dujar School is the best in the 
Gardnersville Community. The school 
campus is no different from the Europe-
an schools. Thee facilities are no diffe-
rent from those in the European schools. 
There modern toilets, basketball court, 
library, the modern school chairs and 
benches from Sweden and what have 
you. The “Dujar Family” is very pleased 
and I am proud to be a part of this In-
stitution. BRAVO, Sida and BRAVO, 
LDA-Sweden!

/ Borbor Kamanda, Janitor

Graduation Program of the Principal, LDA High School
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Här finns annonsplats 
till dig som vill bli ny  

företagspartner

KGM
Datadistribution AB

08-726 56 00

Gempi AB
08-579 709 00

Fakta om Liberia
Liberia är ett av världens fattigaste 
länder. Inbördeskriget slutade 2003 
men Liberias befolkning lever fortfa-
rande under mycket svåra omständig-
heter och återuppbyggnaden av landet 
kommer att ta lång tid. Liberia har nu 
en ny regering ledd av president Ellen 
Johnson-Sirleaf, Afrikas första kvinn-
liga president. Liberia behöver allt 
stöd som kan underlätta presidentens 
arbete att bygga upp landet, framför 
allt stöd direkt till Liberias folk.
Sedan 1997 har Liberia Dujar arbetat 
i Liberia och stödjer landet genom att 
återuppbygga statliga skolor på den 
liberianska landsbygden.

 

Liberia Dujar
Tegelviksgatan 40
116 41 Stockholm
Tel: 08-15 83 00
Fax: 08-15 83 00

liberia.dujar@spray.se 
info@liberiadujar.org
www.liberiadujar.org
PlusGiro 90 1847 - 4 

eller 39 11 89 – 1

Text: Lois Hemgren
Textredigering:Per-Erik Tibblin och 
Charlott Tarschys
Layout: Fredrik Nytomt

Tack till: Macsupport och Edsel 
Smith för upptryckning av nyhets-
brevet.  Britta Schimdt för medlems-
registret och utskicket. 

Tack till alla som hjälper till  
på olika sätt i vår verksamhet!

Notiser
Evenemang 7 november!
Notera redan nu i din almanacka datum 
för en kultur- och integrationsevene-
manget i Immanuelskyrkan den 7 no-
vember. Immanuel Gospel och andra 
körer deltar tillsammans med Cyndee 
Peters. Mer information om detta kom-
mer i september. 

Bidrag från Immanuel Internationel-
la Församlingen
Immanuel Internationella Församlingen 
har bidragit 8000 kr till LDA:s verk-
samhet. Församlingen har samarbetat 
med LDA i utvecklingsfrågor för utbild-
ning i Liberia sedan många år tillbaka. 
Vi säger tack för ett fint samarbete.

Tryggve Angel har skänkt 1000 kr och 
Bernt Karlsson 500 kr till minne av 
Tryggve Angels fru, Brita Angel. LDA 
tackar för gåvan. 

Läs mer nyheter i nyhetsbrevets  
engelskspråkiga del.

Medlemskap för 2009

GLÖM EJ ANGE 
AVSÄNDARUPPGIFTER!

Det är dags att förnya ert medlemskap. 
LDA är beroende av bidrag, gåvor och 
medlemsavgifter. Första halvåret av 
2009 har nu gått och en del av er har 
inte betalat in medlemsavgiften eller 
har betalt men inte angivit namn och 
adress. Om du inte har betalat, var snäll 
och sätt in avgiften på plusgirokonto 90 
18 47 – 4. Du betalar 200 kr för enskild 
och 400 kr för familjen eller hör av dig 
om du redan har betalat. Vi bifogar en 
inbetalningsblankett. Du är en viktig 
person i detta arbete. Du behövs!

Företagspartner och LDAs partner
LDA söker flera företags- och LDA 
partners. Känner du ett företag eller en 
enskild person som är intresserad, kon-
takta gärna oss på 08-15 83 00 eller på 
vår e-postadress som är:
liberia.dujar@spray.se

Fadderbarnsprogram
Det finns fortfarande barn som behöver 
stöd och kontakt med någon. Välj ett av 
de många barn som går i LDAs skola. 
Ditt stöd syftar till att förbättra tillvaron 
för barnen. 

LDAs långsiktiga utvecklingsprogram i 
Liberia är att ge barnen stöd via skolor-
na, så att de sedan kan klara sig vidare 
när det är dags att lämna skolan i framti-
den. Det är aldrig för sent att vara med i 
detta program. Du kan bli den viktigaste 
personen i ett barns liv. Stöd ett barn! 
Bli fadder! Du behövs!


